

Веће градске општине Младеновац, на седници одржаној 16. јуна 2021. године, на основу члана 39. Статута градске општине Младеновац („Службени лист града Београда”, бр. 40/10 - пречишћен текст, 38/13 и 82/19), члана 3. Пословника Већа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр.103/20) и Пројекта "Треће доба – Упознајмо лепоте Србије", бр. IV-00-96-4/118/2021 од 10.6.2021. године, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење пријава на излете за пензионере
са територије градске општине Младеновац
у оквиру Пројекта
"Треће доба – Упознајмо лепоте Србије"

1. ЦИЉЕВИ КОНКУРСА

Део средстава буџета градске општине Младеновац намењен је за реализацију Пројекта "Треће доба - Упознајмо лепоте Србије".

Циљ овог пројекта је да се суграђанима у овом животном добу пружи могућност да обогате или обнове своје знање о лепотама Србије, да се кроз заједничка путовања друже и стичу нова познанства, те је овај Пројекат вид пажње и захвалности према овим генерацијама. Реализацијом излета, која ће у себи укључивати и посету културним и историјским садржајима, побољшаће се и кавилитет живљења заинтересованих старијих суграђана (пензионера).

2. СРЕДСТВА

Средства буџета градске општине Младеновац за ову намену предвиђена су Одлуком о буџету градске општине Младеновац за 2021. годину ("Сл. лист града Београда", бр. 145/20 и 16/21) у оквиру Раздела МЛ – Управа градске општине Младеновац, Програм 0901 - Социјална и дечија заштита, Пројекат 09014009 - Пројекат "Треће доба - Упознајмо лепоте Србије", Функција 070 - Социјална помоћ угроженом становништву, некласификована на другом месту, економска класификација 423 - услуге по уговору (423911-000001 01 Остале опште услуге) у износу од 1.188.000,00 динара.

3. ПРАВИЛА КОНКУРСА

3.1. Право учешћа на конкурс

Пријаве на конкурс подnose старији суграђани (пензионери) који имају пребивалиште или боравиште на територији градске општине Младеновац.

Под појмом старијег суграђанина, у смислу овог конкурса, сматра се лице које испуњава услове конкурса према годинама живота на дан подношења пријаве, односно има навршених 65 година живота.

3.2. Намена средстава

Организовање једнодневних излета, планирано је у трајању од око 78 календарских дана од дана почетка пружања услуге (период од 26. јуна до 11. септембра 2021.године), и обухватаће: превоз аутобусима, обезбеђену медицинску пратњу - једног лекара и једног медицинског техничара по излету, улазнице за посету планираним културно - историјским

садржајима, водиче - туристичке пратиоце по аутобусу и ресторанске услуге - ручак (чорба, натур шницла у сосу са пире или пекарским кромпиром (за оне који посте обезбедити адекватну замену), салата, десерт, једно безалкохолно пиће по избору. Музика може бити са радија или музичког плејера (у време трајања ручка) за оквирно укупно 500 путника/пензионера.

Дестинације су следеће:

1) **Матарушка бања:** Рудник (краћи обилазак места),вожња новим аутопутем "Милош Велики", Манастир Жича, Матарушка бања (обилазак места), Руднички брег (ручак у ресторану);

2) **Ваљево:** обилазак Ваљева, Бранковина – обилазак места, Манастир Каона, Коцељева – ручак;

3) **Деспотовац (путевима Деспота Стефана):** Манастир Копорин, Манастир Манасија, Деспотовац (обилазак места, посета „Парку макета“, ручак у ресторану);

Планирано је организовање укупно 5 излета на 3 (горе наведене) различите дестинације.

Планиран је превоз до 100 пензионера по излету, односно термину.

Излети ће бити организовани у складу са прописаним епидемиолошким мерама које су на снази услед појаве вируса Covid 19.

Планирани термини по дестинацијама су следећи:

- 1) **Деспотовац (путевима Деспота Стефана): 26. јун 2021. године (субота) и 4. септембар 2021. године (субота);**
- 2) **Матарушка бања: 3. јул 2021. године (субота);**
- 3) **Ваљево: 10. јул 2021. године (субота) и 11 септембар 2021. године (субота)**

Планиран је превоз до 100 пензионера по излету, односно термину.

Термини поласка и повратка за све дестинације морају бити од 8,00 до 17,00 часова.

За сваки излет мора бити ангажован потребан број аутобуса у зависности од броја пријављених путника. Спискови са тачно утврђеним бројем путника за сваку дестинацију и предвиђени термин се достављају пружаоцу услуге у року који ће бити одређен Уговором између Градске општине Младеновац и пружаоца услуге.

Могућа су евентуална одступања од планираних одредишта за посете у зависности од временских прилика и отворености за посете појединих комплекса у датом тренутку, као и додавање још једног термина у случају да неки од предвиђених не буде реализован из оправданих разлога.

3.3 Документација за конкурс

Учесник на конкурс подноси следећу документацију:

- Пријаву на прописаном Пријавном обрасцу (кога утврђује Веће ГОМ и саставни је део Јавног позива)

- фотокопију важеће личне карте односно очитану електронску личну карту (као доказ о пребивалишту/боравишту на територији ГОМ)

- доказ да је подносилац пријаве корисник старосне, породичне или инвалидске пензије (садржано у пријавном обрасцу)

- Лице које нема стечени статус пензионера (никада није било у радном односу), али има навршених 65 година живота на дан подношења пријаве, на конкурс подноси пријаву и фотокопију личне карте (односно очитану електронску личну карту).

* Лице које нема стечени статус пензионера (никада није било у радном односу), али има навршених 65 година живота на дан подношења пријаве, има право учешћа на конкурс.

Реализација: Градска општина Младеновац, у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, спроводи набавку услуге организовања једнодневних излета за превоз пензионера градске општине Младеновац на горе наведене дестинације, у трајању од око 78 календарских дана од дана почетка пружања услуге (период од 26. јуна до 11. септембра 2021.године), који обухвата: превоз аутобусима, обезбеђену медицинску пратњу - једног лекара и једног медицинског техничара по излету, улазнице за посету планираним културно - историјским садржајима, водиче - туристичке пратиоце по аутобусу и ресторанске услуге - ручак : чорба, натур шницла у сосу са пире или пекарским кромпиром (за оне који poste обезбедити адекватну замену), салата, дезерт, једно безалкохолно пиће по избору. Музика може бити са радија или музичког плејера (у време трајања ручка) за оквирно укупно 500 путника/пензионера.

- Градска општина Младеновац - Веће ГОМ ће упутити Јавни позив пензионерима (корисницима старосних, породичних или инвалидских пензија) са пребивалиштем/боравиштем на територији градске општине Младеновац за подношење пријава за учешће у пројекту "Треће доба - Упознајемо лепоте Србије".

- Заинтересовани пензионери на прописаном Пријавном обрасцу (кога утврђује Веће ГОМ и саставни је део Јавног позива) подносе пријаву, уз коју се обавезно доставља и следећа документација:

- фотокопија важеће личне карте подносиоца пријаве односно очитана електронска лична карта (као доказ о пребивалишту/боравишту на територији ГОМ)

- доказ да је подносилац пријаве корисник старосне, породичне или инвалидске пензије (садржано у пријавном обрасцу)

- Лице које нема стечени статус пензионера (никада није било у радном односу), али има навршених 65 година живота на дан подношења пријаве, на конкурс подноси пријаву и фотокопију личне карте (односно очитану електронску личну карту).

Чланство у пензионерским организацијама није услов за учешће на овом Јавном позиву/конкурсу.

Пријаве се подносе Советима месних заједница са чије територије је подносилац пријаве или на Писарницама Управе градске општине Младеновац, уз обавезну назнаку конкурса по коме се пријава подноси и обавезну назнаку дестинације за коју се аплицира и термина за који се аплицира.

Пријаве поднете Советима месних заједница се одмах, прослеђују Управи градске општине Младеновац - Служби за послове органа градске општине.

Служба за послове органа градске општине утврђује, за сваког појединачног подносиоца пријаве, да ли су испуњени прописани услови за остваривање права на излет и утврђује Предлог одлуке са листом предложених корисника (за сваку дестинацију посебно, за један или више термина по дестинацији), који достављају Већу ГОМ ради доношења Одлуке.

Право на излет (који укључује превоз, обезбеђену медицинску пратњу, осигурање, карте за посету културним и историјским садржајима на изабраној дестинацији, ручак) одобрава се подносиоцима пријаве који испуњавају услове, редом на основу комплетних поднетих пријава до попуњености предвиђених капацитета за превоз и термина.

3.4. Предаја документације

Образац пријаве на конкурс учесник може лично да преузме на писарници Управе Градске општине Младеновац у ул. Јанка Катића бр. 6, Младеновац. Електронска форма пријаве на конкурс може да се преузме са званичне интернет презентације градске општине Младеновац www.mladenovac.rs.

Све додатне информације и објашњења могу се добити на телефон 011/8241-652 радним данима у периоду од 8,00 до 15,00 часова.

3.5. Рок за предају документације

Конкурс ће бити отворен тј. пријаве се подnose од дана објављивања на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs до попуњавања капацитета, а најкасније до 3. септембра 2021. године, укључујући и тај датум.

Неблаговремене пријаве неће се разматрати.

У случају да је подносилац пријаве доставио некомплетну документацију (није доставио сву тражену документацију наведену у тачки 3.3. Документација за конкурс), Служба за послове органа градске општине ће позвати подносиоца пријаве да у року од три (3) дана од дана пријема захтева службе (усменог или писменог) допуни документацију. Уколико подносилац пријаве не поступи по захтеву у остављеном року, Служба ће одбацити пријаву као непотпуну.

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

IV-00-06-4-24/5/2021, 16. јун 2021. године

Председник

Владан Глишић

